
Acta de la reunió del Consell del Poble de Bellvei.  

 

Identificació de la sessió:  

  

Número: 06-2018 

Data: 26-10-2018 

Horari: de 19:10h a 19:40h  

Lloc: Centre Cívic La Patronal (Bellvei) 

 

Hi assisteixen: 

Karol Granado, Regidora i Coordinadora del Consell del Poble. 

Fèlix Sans, Alcalde. 

Gerard Colet, Regidor. 

David Ramos, Candidatura popular. 

 Josep Carles Galofré, Representant entitat Amics de les Alfombres. 

Dolores Ronda, Representant entitat Club de Bàsquet Bellvei. 
Pau Urgell, Representant entitat Senderistes La Muga. 

 

S'han excusat d'assistir-hi: 

Núria Güell, Regidora. 

Mercedes Martín, Regidora. 

Eva Gómez, Regidora.  

Rafael Díaz, Regidor. 

 Alba Pulgarín, Candidatura popular. 

Joan Carles Huertas, Representant entitat CEIP La Muntanyeta. 

Manel Sastre, Representant entitat Grallers. 

 

No han assistit sent convocats: 

Ángeles Grande, Regidora. 

Ingrid Salas, Regidora.  

Valentín González, Regidor. 

José Agustín Huerta, Regidor.  

Encarna Espejo, Representant entitat Agrupació de Puntaires. 

 Yensi Frías, Representant entitat Atlètic Bellvei. 

Clàudia Sans, Representant entitat Tafaners.  

Abril Mañé, Representant entitat Ball de Bastons. 

Silvia Mañé, Representant entitat Caramelles. 

Pilar Castro, Representant entitat Càritas Parroquial. 

Núria Pascual, Representant entitat AMPA. 

Roser Mañé, Representant entitat Llar de Jubilats. 

 Mª Jesús Consul, Representant entitat El Casal de Bellvei. 

David España, Representant entitat Perkfusion. 

Manel Salas, Representant entitat Amics de la Música. 

http://www.bellvei.cat/club-de-basquet-bellvei


Joan Hijano, Representant entitat Ball de Diables de Bellvei. 

Ana Isabel Sánchez-Marín, Representant entitat Artesania Gorres de Cop. 

Josep Mª Altet, Representant entitat Societat de Caçadors. 

Eino Nylund, Representant entitat Volèivol Cometa. 

Teresa Garcia, Representant entitat Voluntaris Protecció Civil Bellvei. 

 

Desenvolupament: 

-Primerament la coordinadora explica que la reunió s'havia de fer, segons el calendari aprovat, a               
començaments de setembre i que es va ajornar per tal de tenir tota la documentació possible per                 
exposar-la al Consell del Poble. 

-Després es comenta el pressupost de cartelleria, que puja 3.703,20 euros. És de l´empresa Digimp i és un                  
pressupost tancat amb el disseny inclòs. El termini d'entrega és d'un mes. 

-L'altre pressupost és per esbrossar el camí, de l'industrial Maranai és de 0,20 cèntim el metre quadrat i el                   
camí fa gairebé 6 quilòmetres, així que probablement es podrà fer sencer. 

 

 

Acords: 

Es continuarà amb l'execució dels pressupostos presentats abans de final d'any. 

 

 

 

La Coordinadora aixeca la sessió, de la qual, com a responsable, estenc aquesta acta. 

 

Responsable d’Acta  Vist i plau 

Gerard Colet, Regidor                   La Coordinadora 


